matematik 1

8 —~ x bir asal sayI olmak Uzere,

X in alabilecegdi kag dogal say: degeri vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Dért basamakli 4a5b sayisi 12 ye tam béllindigline
gobre, a nin alabilecegi en biiyiik deger kagtir?

A)5 B)6 C)y7 D)8 E)9

abcd dort basamakli bir dogal sayidir.
a=2b
c=3d

karekok

olduguna gére, kag tane abcd sayisi yazilabilir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

Xy2 ve 4xy li¢ basamakli dogal sayilardir.
xy2 + 4xy = 875

olduguna gére, 5xy ve x3y li¢ basamakl sayifarinin
toplami kagtir?

A) 686 B) 796 C) 884 D) 976 E) 1121
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5.

8.

a, b, ¢ birer gergel sayi ve a < b < ¢ olmak iizere,
LIS B
a b ¢ 1
olduguna gére, c tamsay! olarak en az kag olabilir?
A) 27 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42
a’<a
Sa+2b=7
oldujuna gére, b nin alabilecegi tamsay degerle-
rinin toplami kagtir?
A) 1 B) 3 C)5 D)7 E) 12
2%
V5+y3+y2
igleminin sonucu asag@idakilerden hangisine esittir?
A) V5342 B) V5 + V3 -2
C)V3++/2-5 D) V5 - /31
E) 2V6
3+ ; 3 isleminin sonucu kagtir?
5
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10



9. |2x - 5y] ifadesi en kiiciik degerini aldiginda 4xx_+y
kesrinin degeri kag olur?
Al g2t g2 p2Z B
4 5 5 3 2
10 a+a2-a-1
a% -1
ifadesinin en sade bigimi agagidakilerden hangisi-
dir?
A)a-1 B) a Cla+1
D) a’+1 E)a-2
11. A ve B iki reel say! kimesi olmak iizere,
A=(=2,8] ve B=[3 12
Buna gére, A' A B kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (—», =2) B) (-2, 3) C) 3G, 8
D) (8, 12) E) [12, »)

12. Bir malin yarisini %30 zararla satan bir satici, malin ti-
miinin satigindan %30 kar beklemektedir.

Buna gére, malin diger yarisini yiizde kag kérla sat-

malidir?
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 90
2.4 1
13. S Sk, S =14
X% +6x-14 X+7
olduguna gbre, x kagtir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

karekok
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14.

15.

16.

17.

18.

Bir kopriiye, uzunlugu 1 metre olan demir gubuklarla ge-

kildeki gibi korkuluk yapiliyor.

Buna gére, 80 metre uzunlugundaki képriniin her

iki yani i¢in kag demir gubuk kullanilir?

A) 620 B) 638 C) 642 D) 660 E) 688

Bir satici 350 liraya aldigi bir mahn etiket fiyat tze-

rinden %30 indirim yaptiginda %30 kar ediyor.

Buna gore, malin etiket fiyat: kag liradir?

A) 450 B) 500 C) 575

D) 600 E) 650

2" ve 4" sayilarinin geometrik ortalamasi 8 olduguna

gore, x kagtir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1
A={x|50 <x <172, x=3k, ke N}
B={x| 70 <x<256, x =5k, ke N}

olduguna gére, A n B nin eleman sayisi kagtir?

A5 B) 7 C)9 D) 11 E) 13

Reel sayilarda tamiml f fonksiyonu,
fix-1)=3x—4

olduguna gbre, f(1).f(3) degeri kagtir?

A) 18 B) 16 c) 12 D) 8 E) 4



19. 227 sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?

A)O B) 2 C)4 D)6 E)8
20. N Dikdortgen seklindeki
D ; c bir yolda E, F, G, H
TVz orta noktalardir. A ve
G noktalarnindan ayni
E+ +G N <
anda, ayni yone dog-
ru harekete baslayan
4 V, ve V_ araglari, ilk
A->\/1 F B défa D noktasinda

buluguyorlar.
2|BC| = |AB| olduguna gébre, V1 ve V2 hareketlileri
tglincli defa hangi noktada bulusurlar?

A)A B) B c)D D)F E)G
21. A ACE uggeninde
BD] L [AD
oo { ]/\[ 1
5 m(DAE) = 20°
|BC| = |BD|
|AD| = |AE|
Cc D E

Yukarida verilenlere gére, m(C<A\D) ka¢ derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

karekok
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22. ABC lggeninde, K

noktasi agirhk mer-
kezidir.

[BE] L [CF]
[BK] = 6 br

ICK| = 8 br
£y,

B D o]

Yukarida verilenlere gore, |AK| kag br dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 15

23. ABK (iggeninde
A, C, D dogrusal
[DF] // [AB]

[DE| = |EF]|
IBC|=5cm

|CE[ =3 cm

Yukarida verilenlere gore, |[EK| = x kag cm dir?

A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12

24, ABCD dikdértgen
[BD] 1 [CF]
[AE] L [BD]
|BFf =4 cm

IFE| = 5 cm

D C

Yukanida verilenlere gore, |DC) kag cm dir?

A)2/15 B)3v13 C)4/17 D)5/17 E) 6419



25.

A p  ABCD paralelkenar
S [AE] L [AB]
E o~
m(ABE) = 60°
8 |BE| = 8 cm
[

B C

Yukarida verilenlere gore, Alan{(ABCD) kag cm’ dir?

A) 12 B)12v/3 C)16V3 D)24 E) 2443
26. A o d dogrusu gembere A
d noktasinda tegettir.
|AB| = |AC]|
P
m(BAC) = 52°
B

Yukarida verilenlere gore, m(C/A\D) kag derecedir?

A) 42

B) 58

C) 60 D) 64 E)72

27.

rver, tamsayi olmak
Ozere,

rver, yarigapl daire-
lerin olusturdugu hal-

kanin alani 17n om’
dir.

Yukarida verilenlere gbre, v, kag cm dir?

A)S5 B) 6 C)7 D)8 E)9

karekok
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28. Analitik diizlemde AD

dogrusunun denklemi

2x-y+12=0

YA 2x—y+12=0
o]
ABCD paralelkenar-

nin alani 120 birim-
karedir.

/A

Buna gdre, C noktasinin koordinatlar nedir?

A) (6, 10) B) (6, 8) C)(@3,4)

D) (10, 12) E) (12, 16)

29. 2x + 3y - 4 = 0 dogrusunun y = —=x dogrusuna gore
simetrigi olan dogrunun denklemi agagidakilerden

hangisidir?

A)2x+3y+4=0 B)3x+2y—4=0

C)3x—2y+4=0 D)3x+2y+4=0

E)3x-2y-4=0

30. Yanal alani 240 cm” ve tabanin bir aynti 12 cm olan
bir kare dik piramitin yiiksekligi kag cm dir?

A) 12 B) 10 C)62 D)8 E)6



matematik 2

A ={a, b, c, d, e} kimesinde ta-
nimli A iglemi yandaki tablo ile
gosteriimistir. Ayni kiimede
tanimli f ve g fonksiyonlari,

1. Ay Yanday = x* —6x + a pa- 4.
raboli verilmigtir.

fx) = bax  g(x) = xAd"

seklinde verilmistir.

Buna gore, (fog)(a) min esiti nedir?

|AB} = 4 birim olduguna gbre, a kagtir? (", x in Alslemine gére tersidir.)

A)5 B) 4 C)3 D)2 E) 1 A)a B) b C)c D) d E)e

2. Bir yangmadaki 5 farkli 10 puanlik, 6 farkli 25 puanhk ve
4 farkh 50 puanlik soru arasindan toplam 300 puanlik 5
sorular segilmigtir. '

K3 < o
a = — olduguna gore,
12 g g9

IB.l;na gore, kag farkh sekilde soru segimi yapilabi- 2 :;::HZ‘;ZZ ifadesinin degeri kagtir?
ir? §
A) 91 B) 97 c)100 D)105 E)111 % A)-2 B)~-;— c)0 D)% E)%
3. sin? 1 cos? 2 ifadesinin degeri kagtir? ) N )
12 12 6. x°+ mx + n = 0 denkleminin kokleri ayni zamanda,
A JZ +1 ) z o 2= 3 x> = 2mx* + mx — n = 0 denkleminin de koKleridir.
4 4 2 Buna gbre, n kagtir?
1+ \/é- 2+ Jg 2 3
D) E) A= B) 1 cy= D) 2 E
2 6 ) 3 ) ) 2 ) , )3
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a <0 < b < c olmak tzere,

ax’ + bx + ¢ = 0 denkleminin kékleri X, X, Ise, agag-
dakilerden hangisi dogru olabilir?

A)x1<0<x2 ,|x1|>x2

B)x1 <0<x2 v x| <X,

C) X, <X, < 0

D)o < X, <X,

E)x1<0<x2 ,|x1|=x2

f: R — R olmak (izere,
fix+1)=2+f(x)
f(1)=5

Buna gére, f(45) kagtr?

A) 89 B) 91 C)93 D) 95 E) 97
logax + Ioga(2x +1)=1
denklemini saglayan x kagtir?
5 1
A) 4 B) 2 - D)1 —
) ) C) 3 ) E) 3
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karekok

10. Atorbasinda 4 beyaz, 4 siyah; B torbasinda 3 beyaz, 6

siyah top vardir.

Bu torbalann birinden gekilen bir topun beyaz olma
olasilig kagtir?

1 3 5 1
Ay — B) — C)— D) —
)12 )10 )12 )2

2
E) <
)3

11. 0<x <% olmak uizere,

12.

©

E sin®x

k=1
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) sin’x B) cosecx C) sec’x

D) cotx E) tan’x

B={x, y): I’ +y’1=4 x yeR)

bagmtisinin grafiginin analitik diizlemde belirttigi
alan kag birimkaredir?

A) 1 B) 2n C) 31 D) 4x E) 5n



xZ +2x +1

13. lim = degeri kagtir?
x->3 -x“+X+6
A)-o  B)O C)16 D)o  E)limityok
14. lim_ (sin®x)°°%X degeri kagtir?
x>
2
A) -1 B) 0 )1 D) 2 E) o

15. f(x) = arcsin(x’ - 2x) fonksiyonu igin, f'(x) asagidaki-
lerden hangisidir?

2x

A) et B) i
VX2 - 2x—-1 V-2 +2x+1
2(x-1) 2Xx
C) e D)
\/1—(x2 - 2%)? 14 (x% - 2%
E) 2x-1
1 (x% - 2x)

karekok
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16. x = 4sin®
y = 2¢0s0
olduguna gore, % asagidakilerden hangisidir?
A) - +tané B) — tan® ) Leoto
2 2
D) 2tan® E) 2cot6
17. Ay f: [a, f] > R fonksiyo-
nunun grafigi- veril-
y = f(x) mistir.
0 ; b c d é f > X

Buna gére, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) f(x) in x = ¢ de mutlak minimumu vardir.
B) f(x) in x = a da yerel minimumu vardir.

C) f(x) in x = d de mutlak maksimumu vardir.
D) f(x) in x = b de yerel maksimumu vardir.
E) f(x) in x = f de mutiak maksimumu vardir.

2
18. J 2dx degeri kagtir?
4 -x2
1
2n
Al ) ol DyL E) <L
) )4 )3 ) ) 3



Yanda y = 2x* parabolii
ve x = =1, x = 2 dogru-
larn veriliyor.

19.

x=2
Buna gére, tarall bolgenin alani kag birimkaredir?

X =1

A) 12 B) 10 C)y7 D) 6 E)3

1
20. A ={ ) SJ matrisieri veriliyor.

Buna gére, AB = szz esitligini saglayan B matrisi
agagidakilerden hangisidir? (I birim matris)

1 1 1 1
M1, A 911 1
6 [2 3 6
1 1
6 2 0 1
D)/, B)1 1
3 0 2 3
21. A ABC egkenar iiggen
|AD] = |AC|
P
m(AEB) = 70°
70°
B E/C
D

Yukarida verilenlere gére, m(B?D) kag derecedir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35
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karekok

22,

23.

24,

A ABE uc¢geninde
[AK] L [BE]

[AB] // [CF) // [DE]
[AK] agiortay

|AB| = 10 cm

|DE] =6 cm

10 F

Yukarida verilenlere gore, [CF| ka¢ cm dir?

A5 B)6 C)7 D)8 E)9
A ABC ikizkenar iggen
24 [AD] L [DC]
|AB| = |AC| = 25 cm
25 D
JAD| = 24 cm
B C

LY P
m(ABC) + m(CAD) = 80° olduguna gére, |BC| kag cm
dir?

A)7 B) 12 C) 14 D) 16 E) 21
D c ABCD kare
4 p [AC] késegen
E |AD| = |AE|
T m(D/C;A) =X
A B mM(EDA) =y

Yukarida verilenlere gére, x + y kag derecedir?

A) 67,5 B) 90 C) 105 D) 1125 E)135



25. c ABCD dikdartgen
ABEF deltoid
. [FE| = |BE| = 4 cm
12 4 JAD] = 12 cm
E
4
A B

Yukanda verilenlere gore, |AB| kag cm dir?

A) 2V6 B)3v3 C)3/6 D43 B 45
26. ABCD dikdértgen
E
D > C [AE] aciortay
P
s M(DEF) = 60°
|BF| = 6v3 cm
A F 63 B |BCc|=6cm
Yukarida verilenlere gore, |AF| + |EC| kag cm dir?
A) 843 B) 43 )32 D23 B3
27. A O merkezli ¢ember,
A BAC dik diggenine ig-
ten tegettir.
|AB| = 6 cm
|IAC| =8 cm
B
Buna gore, gemberin ¢api kag cm dir?
A) 1 B) 2 C) 4 D) 6 E)8

karekok
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28.

29,

30.

o Sekilde ABCD dikdért-

geninin A kdgesie bir
2 iple baglanms, 1 birim
yarigapl, merkezi E
olan daire levha gos-
terilmistir.

|AB| = 4 birim
[BC| = 2 birim
|AE| = 8 birim

@

E merkezli daire ok yéniinde, ipin daima gergin olmast
sartiyla, dikdértgene temas edip duruncaya kadar doni-
yor.

Buna gbre, dairenin merkezi olan E noktasi kag bi-
rim yol almigtir?

167

101 C)
3

A) : 207 E) 227

B) 4
)4n 3 3

D)

R® de E1 duizlemi Gizerindeki bir P noktasinin, E2 dizle-
mi Gzerindeki dik izdisimi R noktasidir.
R noktasinin E, ve E, nin arakesit dogrusuna uzak-

higi 6 cm ve |PR} = 3 cm olduguna gore, P noktasinin
arakesit dogrusuna uzakhgi kag cm dir?

A)3/5 B)6 C)4Z D)3/3  E)3V2
c ABC liggeninde
o)
m(BAC) = 135°
|AB| = 4 cm
6v2
|AC| = 6v2 cm
135°
A 4 B

ABC {iggeninin [AB] kenan etrafinda 90° déndiriil-
mesi ile elde edilen cismin hacmi kag cm® diir?

Ay 12n B) 16n C) 24n D) 36n E) 48n
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